



В рамках недели "Удивительное рядом" и эстафеты педагога и наставника АГО среди образовательных учреждений в нашем детском саду прошло заключительное мероприятие "Праздник мыльных пузырей".

Летающие по воздуху переливающиеся всеми цветами радуги прозрачные шары. Что это? Конечно, каждый знает ответ – мыльные пузыри. Эта забава известна с давних времен и привлекает как детей, так и взрослых. Вот и в нашем детском саду прошел праздник мыльных пузырей. Да-да, праздник: любой, даже самый скучный день, с мыльными пузырями превращается в приключение. Это весело и красиво, а ещё – новые ощущения, новые наблюдения, новые открытия... Дети и воспитатели отправились вместе с клоунами Пузыриком и Шариком в Страну Мыльных Пузырей. Ребята с восторгом наблюдали за разноцветными пузырьками, за их волшебным превращением, проводили опыты, показывали фокусы, смеялись, прыгали от радости, визжали от восторга, хлопали в ладоши!!! Подготовили и провели Достовалова Ю. Г. и Никифорова Т.Г.





